

Smlouva

o účasti na řešení části projektu

FOTON, s.r.o.

Sídlo: Studénka 1, PSČ 509 01 Nová Paka

IČ: 25948393

DIČ: CZ25948393

Zastoupený: Dr. Ing. Jaroslav Moravec

Bankovní spojení: ČSOB, a.s.

č. účtu: 276555365 / 0300

dále jen „Příjemce“ na straně jedné

a

1. Fyzikální ústav AV ČR, v. v. i.

Sídlo: Na Slovance 1999/2, PSČ 182 21 Praha 8,

IČ: 68378271

DIČ: CZ68378271

Zastoupený: prof. Jan Řídký, DrSc.

Bankovní spojení: UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s.

č. účtu: 2113504802/2700

2. L.E.T. optomechanika Praha, spol. s r.o.

Sídlo: Hostivařská 62, Praha 10,

IČ: 48536946

DIČ: CZ48536946

Zastoupený: Ing. Tomáš Fejt

Bankovní spojení: Raiffeisenbank, a.s.

č. účtu: 5051014413/5500

3. Ústav experimentální medicíny AV ČR, v. v. i.

Sídlo: Vídeňská 1083, Praha 4, PSČ 14220,

IČ: 68378041

DIČ: CZ68378041

Zastoupený: Ing. Miroslava Anděrová, CSc.

Bankovní spojení: Komerční banka a.s.

č. účtu: 115-3315330227/0100

dále jen „Další účastník“ jednotlivě nebo „Další účastníci“ společně na straně druhé

dále také „Příjemce a „Další účastníci“ jako „Účastníci smlouvy“ či „Smluvní strany“ nebo jednotlivě zvláště jako „Smluvní strana“

uzavírají

tuto

smlouvu o účasti na projektu:

I. Předmět smlouvy

I.1. Předmětem této smlouvy je stanovení podmínek pro realizaci části níže specifikovaného projektu:

Název projektu: **Nízkoteplotní plazma pro humánní medicínu**

Číslo projektu: FV10081

Program: **Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR, program TRIO**

Doba řešení projektu: 10/2016 - 09/2020

Odpovědný řešitel projektu za FOTON, s.r.o.: Dr. Ing. Jaroslav Moravec

Odpovědný spoluřešitel projektu za Fyzikální ústav AV ČR, v. v. i.: Ing. Alexandr Dejnek Ph.D.

Odpovědný spoluřešitel projektu za L.E.T. optomechanika Praha, spol. s r.o.: Ing. Tomáš Fejt

Odpovědný spoluřešitel projektu za ústav experimentální medicíny AV ČR, v. v. i.: PharmDr. Šárka Kubinová Ph.D.

II. Finanční podmínky

- II.1. Příjemce se zavazuje převést ze svého bankovního účtu na bankovní účet každého z Dalšíh účastníků část veřejné podpory (dále jen „**Podpora**“) na ně připadající vždy ve lhůtě 30 dnů ode dne, kdy ji obdrží od Poskytovatele na svůj účet.
- II.2. Podporu poskytuje Příjemce Dalšíh účastníkům výhradně za účelem jejího využití k dosažení cílů řešení projektu v rozsahu, členění a za podmínek schválených Poskytovatelem.
- II.3. Výše Podpory a podíly Dalšíh účastníků na Podpoře budou uvedeny ve Smlouvě o poskytnutí podpory uzavřené mezi Poskytovatelem a Příjemcem.

III. Majetek účastníků projektu určený pro řešení projektu

- III.1 Majetek hmotný či nehmotný, k němuž má právo vlastnické nebo jiné právo umožňující nakládat s majetkem jiný účastník této smlouvy, aniž by toto právo nabyt v přímé souvislosti s projektem, lze využívat pro účely řešení projektu dalšími účastníky smlouvy (dále jen „**Vnesený majetek**“), je-li to pro řešení projektu nezbytné a neodepře-li bezdůvodně účastník, jemuž majetkové právo náleží, k takovému nakládání souhlas. Využitím majetku jiného účastníka smlouvy však nesmí být porušena práva třetích stran a ohrožena činnost (hlavní činnost/ podnikání) účastníka, jemuž majetkové právo náleží.. Vnesený majetek vždy zůstává ve vlastnictví Smluvní strany, která jej vnesla.
- III.2 O Vneseném majetku a způsobu jeho využití sepíší dotčení účastníci této smlouvy zápis.
- III.3 S majetkem, který Další účastník získá v přímé souvislosti s plněním cílů projektu a který pořídí z poskytnuté Podpory, není oprávněn nakládat ve vztahu k třetím osobám (převod, úplatné užití apod.) bez předchozího písemného souhlasu Příjemce, a to až do doby úplného vyrovnání všech závazků, které pro Dalšího účastníka vyplývají z této smlouvy.
- III.4 Příjemce je oprávněn kontrolovat nakládání s majetkem pořízeným z Podpory. Další účastník je povinen pro účely kontroly předložit Příjemci bez zbytečného odkladu veškeré podklady a poskytnout mu vysvětlení potřebné pro kontrolní zjištění.
- III.5. Účastníci této smlouvy vypořádají mezi sebou svá práva k Vnesenému majetku při ukončení projektu.

IV. Rozdělení práv k výsledkům

- IV.1. Plánovanými výsledky projektu jsou technická řešení: patent, užitný vzor, certifikovaná metodika, prototyp.
- IV.2. Příjemci se zavazují zabezpečit podání přihlášek vynálezů, užitných vzorů a průmyslových vzorů u technických řešení, která vznikla v souvislosti s realizací projektu a která vykazují znaky potřebné pro získání právní ochrany.
- IV.3. Rozdělení práv k předmětu duševního vlastnictví nesmí být v rozporu se zák. č. 527/1990 Sb. o vynálezech a zlepšovacích návrzích.

A Výsledky vzniklé společnou činností

- IV.4. Výkon majetkových práv k předmětu duševního vlastnictví dle čl. IV.1. bude náležet Ústavu experimentální medicíny AV ČR, v. v. i. a Fyzikálnímu ústavu AV ČR, v. v. s ohledem na předpokládanou vynálezickou činnost řešitelských týmů těchto účastníků smlouvy.

IV.5. Výkon majetkových práv k předmětu duševního vlastnictví budou následně poskytnut formou licence společností Foton, s.r.o. a L.E.T. optomechanika Praha, spol. s r.o. následujícím způsobem:

- i. Foton, s.r.o. obdrží licenci pro výrobu přístrojů na bázi nízkoteplotního plazmatu za úplatu vyjádřenou v (%) za každý kus prodaného přístroje;
- ii. L.E.T. optomechanika obdrží licenci k výrobě nástavců nutných pro generaci nízkoteplotního plazmatu, které budou součástí přístrojů vyráběných firmou Foton za úplatu vyjádřenou v (%) za každý kus prodaného nástavce;

IV.6. Úplata za postoupení majetkových práv dle čl. IV.5 zohlední výši neveřejné podpory poskytnuté nabyvateli majetkových práv (Foton, s.r.o. a L.E.T. optomechanika Praha, spol. s r.o.) a bude respektovat zákaz nepřímé státní podpory dle Rámce.

IV.7. Tyto poměry mohou být upraveny na základě charakteru jednotlivých výstupů řešení v rámci jednání o ochraně duševního vlastnictví. Poměry rozdělení duševního vlastnictví musí být konsensuálním rozhodnutím všech stran.

B. Výsledky vzniklé samostatnou činností

IV.8. Majetková práva k výsledku výzkumu vykonává ten z účastníků, jehož zaměstnanec toto dílo vytvořil jako zaměstnanecké dílo ve smyslu § 58 zákona č. 121/2000 Sb., autorský zákon; tento účastník má rovněž právo na spojení výsledku s jinými výsledky výzkumu, právo na zveřejnění výsledků výzkumu a právo na převod třetím osobám. Osobnostní práva autora dle autorského zákona č. 121/2000 Sb. tím nejsou dotčena.

IV.9. V případě výsledků výzkumu a vývoje, které jsou chráněny zákonem č. 527/1990 Sb., o vynálezech a zlepšovacích návrzích, případně dalšími zvláštními předpisy, uplatní majetková práva k výsledku ten z příjemců, k jehož zaměstnancům náleží původce chráněného díla.

V. Zajištění ochrany důvěrných informací

V.1. Veškeré skutečnosti týkající se Projektu, které dosud nebyly zveřejněny, se považují za důvěrné a účastník Projektu je povinen zachovat o nich mlčenlivost do doby zveřejnění výsledků Projektu nebo do doby zproštění mlčenlivosti.

V.2. Veškeré skutečnosti obchodní, výrobní či technické povahy vztahující se ke Smluvní straně, které mají skutečnou nebo alespoň potenciální materiální či nemateriální hodnotu, nejsou běžně dostupné, jsou předmětem utajení. Účastník Projektu druhé Smluvní strany je oprávněn se s nimi seznámit, je-li to nezbytné pro řešení Projektu, je však povinen zajistit, aby utajené skutečnosti nebyly zveřejněny nebo zpřístupněny třetím osobám.

V.3. Ochrana před zveřejněním podléhá i další údaje, se kterými se osoba účastnící se na řešení projektu seznámila a jejichž zveřejnění může ohrozit výsledky a cíle projektu.

V.4. Smluvní strana, jejíž zaměstnanci, osoby v obdobném poměru nebo třetí osoby ve smluvním vztahu k ní, přijdou s utajenými informacemi do styku, je povinna zajistit utajení těchto informací.

VI. Dodržování povinností vyplývajících ze Smlouvy o poskytnutí podpory

VI.1. Další účastníci prohlašují, že se seznámili s obsahem Smlouvy o poskytnutí podpory mezi Poskytovatelem a Příjemcem a s Všeobecnými podmínkami, zejména s článkem 4 Všeobecných podmínek, které stanoví povinnosti Příjemce.

VI.2. Další účastníci se zavazují dodržovat veškeré závazky vyplývající ze Smlouvy o poskytnutí podpory mezi poskytovatelem a jejích příloh a vyvinout součinnost potřebnou pro splnění povinností, které uvedená smlouva obsahuje.

VII. Závěrečná ustanovení

- VII.1. Další účastník není oprávněn převést práva a povinnosti založené touto smlouvou na třetí osobu.
- VII.2. Právní poměry výslovně neupravené touto smlouvou se přiměřeně řídí příslušnými ustanoveními zák. č. 527/1990 Sb., o vynálezech a zlepšovacích návrzích, zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, zákona č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací z veřejných prostředků a o změně některých souvisejících zákonů. V případě výkladu pojmů použitých v této smlouvě je za základ výkladu brán obsah zákona č. 130/2002 Sb. a po té obsah pravidel programu MPO TRIO.
- VII.3. Touto smlouvou není dotčeno oprávnění územních finančních úřadů a jiných příslušných finančních orgánů provádět kontrolu nakládání s přidělenými grantovými prostředky.
- VII.4. Smlouvu je možné měnit pouze písemnými dodatky potvrzenými oběma smluvními stranami. Rozhodne-li však poskytovatel o změně ve financování projektu nebo o změně ve specifikaci zařízení investičního charakteru, sdělí Příjemce toto rozhodnutí Dalšímu účastníku písemně. Takovéto sdělení se pak bez dalšího stává další přílohou této smlouvy a je pro Dalšího účastníka závazné. Nedílnou součástí této smlouvy jsou přílohy v ni označené nebo citované.
- VII.5. Tato smlouva je vyhotovena v pěti stejnopisech s platností originálu, z nichž dva jsou určeny pro Příjemce (z toho jeden stejnopis zašle příjemce MPO), tři pro Další účastníky.
- VII.6. Smlouva se uzavírá na dobu určitou. Ty závazky, které mají podle své povahy trvalý charakter, zůstávají v platnosti i po uplynutí doby, na kterou je tato smlouva uzavřena. Smlouva je platná ode dne jejího podpisu smluvními stranami.
- VII.7. Smluvní strany svými níže připojenými podpisy potvrzují, že jsou seznámeny a srozuměny s celým obsahem této smlouvy a že pokud jim z této smlouvy plynou jakékoli povinnosti či naopak práva, bez výhrad je přijímají a takto se k uvedené smlouvě připojují.**

Příjemce:

Další účastník: